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07 липня 2016 року                                 №  31                 справа № 914/54-р-02-06-15 

 

м. Київ 

 

 

Про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції 

та накладення штрафу  

 

Адміністративна колегія Київського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України (далі - Відділення), розглянувши матеріали справи 

№ 914/54-р-02-06-15 про порушення Вишгородським районним комунальним 

підприємством «Вишгородтепломережа» (ідентифікаційний код - 13713569) (07300, 

Київська область,   м.Вишгород, вул. Кургузова, буд. 3-В) законодавства про захист 

економічної конкуренції та подання Другого відділу досліджень і розслідувань                

від 24.05.2016 № 52/1/ПС-02-06 про попередні висновки у справі, 

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

На виконання доручення Антимонопольного комітету України від 21.04.2015        

№ 14-01/348-С Відділення здійснило розгляд заяви гр. Стрільчука В.Т. (надалі – Заявник) 

від 23.03.2015  (вх. Відділення від 24.04.2015 № 01-10-65-С) та колективного звернення 

мешканців корпусу 1 житлового будинку по вул. Кургузова, 1-А у м. Вишгород                

від 22.05.2015 (вх. Відділення №01-10-77-Ко) про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції з боку Вишгородського районного комунального підприємства 

«Вишгородтепломережа» (надалі – ВРКП «Вишгородтепломережа», Підприємство) під 

час надання послуг з централізованого опалення.  

В ході розгляду Заяви для повного дослідження зазначеного питання Відділенням 

направлено ряд вимог про надання інформації до ВРКП «Вишгородтепломережа». 

 За результатом аналізу інформації та документів, наявних у Відділенні, 

встановлено наступне. 

ВРКП «Вишгородтепломережа» відповідно до довідки з Єдиного державного 

реєстру підприємств та організацій України є юридичною особою; ідентифікаційний код 

13713569; види діяльності за КВЕД: 35.30 Постачання пари, гарячої води та 

кондиційованого повітря, 43.22 Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та 

кондиціонування. 

Місцезнаходження: 07300, Київська обл., Вишгородський р-н, м. Вишгород,                 

вул. Кургузова, буд. 3-В. 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних 

послуг України видано ВРКП «Вишгородтепломережа» ліцензії від 07.08.2012 на 

виробництво теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на 



теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних 

установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел 

енергії) транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) 

тепловими мережами, постачання теплової енергії, серія АД №041750, серія АД №041751, 

серія АД №041752. 

Відповідно до статті 1 Закону України "Про захист економічної конкуренції", 

ВРКП «Вишгородтепломережа» є суб'єктом господарювання і до нього можливе 

застосування цього закону. 

Відповідно до Методики визначення монопольного (домінуючого) становища 

суб’єктів господарювання на ринку, затвердженої розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 5 березня 2002 року № 49-р, зареєстрованої у Міністерстві юстиції 

України 1 квітня 2002 року за № 317/6605 (із змінами) (далі – Методика), з урахуванням 

особливостей, визначених пунктом 2.2 цієї Методики, Відділенням здійснено дослідження 

становища ВРКП «Вишгородтепломережа» на ринку надання послуг з централізованого 

опалення.  

Об’єкт аналізу щодо визначення монопольного становища. 

Об’єктом аналізу щодо визначення монопольного становища є                            

ВРКП «Вишгородтепломережа», що надає послуги з централізованого опалення в межах 

мереж, що експлуатуються Підприємством. 

Товаром щодо якого визначалось монопольне (домінуюче) становище є послуга з 

централізованого опалення житлового будинку по вул. Кургузова, 1-А у м. Вишгород, 

Київської області. 

Товарними межами ринку є надання послуг з централізованого опалення.  

Послуги з централізованого опалення полягають у необхідності застосування 

певних інженерних мереж та, відповідно до статті 5 Закону України «Про природні 

монополії», віднесені до сфери діяльності суб'єктів природної монополії. 

Отже, ВРКП «Вишгородтепломережа» здійснює свою діяльність на ринку, що 

перебуває у стані природної монополії. 

Слід зазначити, що послуга з централізованого опалення за споживчими 

властивостями не має товарів замінників. 

Споживачами послуг є мешканці житлового будинку по вул. Кургузова, 1-А у     

м. Вишгород Київської області, які є споживачами послуг з централізованого опалення 

ВРКП «Вишгородтепломережа». 

При визначенні територіальних меж ринку надання послуг з централізованого 

опалення враховано мінімальну територію, за межами якої придбання товару для 

споживачів послуг є неможливим. Такою територією є діючі мережі централізованого 

опалення, оскільки інше придбання товару є неможливим. Отже, враховуючи 

вищенаведене, територіальними межами ринку надання послуг з централізованого 

опалення є територіальні межі м. Вишгород в межах мереж, що експлуатуються 

Підприємством для надання вищезазначених послуг мешканцям корпусу 1 житлового 

будинку по вул. Кургузова, 1-А у м. Вишгород Київської області. 

Часовими межами ринку визначено період з 01 жовтня 2014 року по                      

20 травня 2016 року. 

Бар’єрами вступу на досліджуваний ринок є адміністративні, економічні та 

організаційні обмеження, пов’язані із необхідністю отримання дозвільних документів 

побудови (модернізації) відповідної інфраструктури, що потребує значних 

капіталовкладень та тривалого часу. 

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про природні монополії», 

природна монополія – стан товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому 

ринку є більш ефективним за умови відсутності конкуренції внаслідок технологічних 

особливостей виробництва (у зв’язку з істотним зменшенням виробництва на одиницю 

товару в міру збільшення обсягів виробництва), а товари (послуги), що виробляються 

суб’єктами природних монополій, не можуть бути замінені у споживанні іншими 

товарами (послугами), у зв’язку з чим попит на цьому товарному ринку менше залежить 

від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги). 



Отже, внаслідок технологічних особливостей ринків надання послуг з 

централізованого опалення, конкуренція на них відсутня. 

ВРКП «Вишгородтепломережа» надає послуги з централізованого опалення 

мешканцям житлового будинку по вул. Кургузова, 1-А у м. Вишгород Київської області 

на підставі виданих Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 

комунальних послуг ліцензій від 07.08.2012 на виробництво теплової енергії (крім 

діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, 

теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та 

установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії) 

транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) 

тепловими мережами, постачання теплової енергії. 

 

Рішенням Вишгородської міської ради від 31.07.2003 № 363                                

ВРКП «Вишгородтепломережа» визначено виробником, постачальником та виконавцем 

послуг теплопостачання та гарячого водопостачання у м. Вишгороді. 

Таким чином, ВРКП «Вишгородтепломережа» за результатами діяльності                 

з 01 жовтня 2014 року по 20 травня 2016 року займало монопольне (домінуюче) 

становище на ринку надання послуг з централізованого опалення у межах мереж, що 

експлуатуються Підприємством для надання вищезазначених послуг мешканцям корпусу 

1 житлового будинку по вул. Кургузова, 1-А у м. Вишгород  Київської області з часткою 

100%, оскільки на цьому ринку у нього немає жодного конкурента. 

Статтею 1 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» (надалі - Закон) 

визначено, що виконавець – це суб’єкт господарювання, предметом діяльності якого є 

надання житлово-комунальної послуги споживачу відповідно до умов договору, а 

споживач – фізична чи юридична особа, яка отримує або має намір отримати житлово-

комунальну послугу. 

Відповідно до пункту 3 частини другої статті 21 Закону виконавець зобов’язаний 

укласти із споживачем договір на надання житлово-комунальних послуг згідно з типовим 

договором. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 року № 630                          

(із змінами) затверджено Типовий договір про надання послуг з централізованого 

опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення (надалі – Типовий 

договір). 

Частиною першою статті 648 Цивільного кодексу України передбачено, що зміст 

договору, укладеного на підставі правового акта органу державної влади, органу 

місцевого самоврядування, обов’язкового для сторін (сторони) договору, має відповідати 

цьому акту.  

Статтею 179 Господарського кодексу України визначено, що при укладанні 

господарських договорів на основі Типового договору, сторони не можуть відступати від 

змісту Типового договору, але мають право конкретизувати його умови. 

У відповідності до вимог частини 4 статті 19 Закону Підприємство в жовтні          

2014 року розпочало укладення індивідуальних договорів безпосередньо з мешканцями 

житлового будинку 1-А по вул. Кургузова у м. Вишгород. 

Відділенням встановлено, що між ВРКП «Вишгородтепломережа» та                       

гр. Стрільчук Є.В., що проживає у кв. 138 корпусу 1 житлового будинку по                    

вул. Кургузова, 1-А у м. Вишгороді Київської області укладено договір про надання 

послуг з централізованого опалення від 09.10.2014 року.  

В ході проведеного Відділенням порівняльного аналізу договору про надання 

послуг з централізованого опалення від 09.10.2014, укладеного з гр. Стрільчук Є.В., на 

відповідність Типовому договору, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України 

від 21 липня 2005 року № 630 (із змінами), встановлено наступне. 

 

 

 

 



Договір з Заявником Типовий договір 
Права та обов'язки сторін 
Споживач має право на: 

підпункт відсутній періодичну повірку, обслуговування та ремонт 

квартирних засобів обліку, у тому числі 

демонтаж, транспортування та монтаж 

(підпункт 10 пункту 16). 
Споживач зобов’язаний: 

За наявності квартирного лічильника, 

споживач також окрім розрахунків за 

фактично спожите тепло, зобов’язаний 

сплачувати додаткові витрати теплової енергії, 

не враховані квартирним лічильником та 

розраховані проектною організацію (підпункт 

13 пункту 17). 

підпункт відсутній 

Виконавець зобов’язаний: 

підпункт відсутній проводити два рази на рік перевірку стану 

внутрішньобудинкових систем багато-

квартирного будинку із складенням 

відповідного акта (підпункт 5 пункту 19); 
Строк дії договору: 

підпункт відсутній зникнення потреби в отриманні послуги або 

відмови споживача від користування послугами 

виконавця (абзац 2 пункт 22). 

Підсумки вищенаведеного порівняльного аналізу свідчать про те, що ВРКП 

«Вишгородтепломережа»: 

-     позбавило споживачів права на періодичну повірку, обслуговування та ремонт 

квартирних засобів обліку, у тому числі демонтаж, транспортування та монтаж; 

- безпідставно зобов’язало споживачів за наявності квартирного лічильника, 

окрім розрахунків за фактично спожите тепло, сплачувати додаткові витрати теплової 

енергії, не враховані квартирним лічильником та розраховані проектною організацію; 

- зняло з себе обов’язок проводити два рази на рік перевірку стану 

внутрішньобудинкових систем багатоквартирного будинку із складенням відповідного 

акта;  

- позбавило споживачів права на дострокове розірвання договору у разі 

зникнення потреби в отриманні послуги або відмови споживача від користування 

послугами виконавця. 

Листом від 21.09.2015 (вх. Відділення № 01-11-1744 від 22.09.2015), що містить 

письмові пояснення у справі, щодо невідповідності укладених зі споживачами договорів 

про надання послуг з централізованого опалення Типовому договору, затвердженому, 

постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.2005 р. № 630,                                    

ВРКП «Вишгородтепломережа»  повідомило наступне. 

В договорі, що укладався Підприємством із Стрільчук Є.В. пункт про право 

споживача на періодичну повірку, обслуговування та ремонт квартирних засобів обліку, у 

тому числі демонтаж, транспортування та монтаж, не відображено, оскільки на дату 

укладання договору, а саме 09.10.2014 ще не набрала чинності постанова Кабінету 

Міністрів від 01.10.2014 № 532, якою внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів 

України від 01.06.2011  № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів 

на житлово-комунальні послуги», та оскільки Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, до повноважень якої належить 

встановлення тарифів на житлово-комунальні послуги (у тому числі з централізованого 

опалення, централізованого постачання холодної та гарячої води), після набрання 

чинності Постанови Кабінету Міністрів України № 532 від 01.10.2014, не включила до 

складу тарифів на надання послуг з централізованого опалення  витрати на повірку 

квартирних лічильників. Дані витрати перебувають у складі тарифів на утримання 

будинків і споруд та прибудинкової території.  



           Дане твердження не може бути взяте до уваги з огляду на те, що  право споживача 

на періодичну повірку, обслуговування та ремонт квартирних засобів обліку, у тому числі 

демонтаж, транспортування та монтаж передбачене Правилами надання послуг з 

централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, 

затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 року № 630.  

Не виконання Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг повноважень щодо включення ліцензіатам           

комісії – виконавцям послуг з централізованого опалення до складу тарифів на надання 

послуг з централізованого опалення витрат на повірку квартирних лічильників, жодним 

чином не може впливати на права споживачів, які передбачені Правилами надання послуг 

з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, 

затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 року № 630 

(далі - Правила).    

 

Також Підприємство зазначило, що оскільки при укладанні договорів на надання 

житлово-комунальних послуг сторони не можуть відступати від змісту типового 

договору, затвердженого Кабінетом Міністрів України, але мають право конкретизувати 

його умови, Підприємство конкретизувало умови оплати споживачем послуг з опалення 

місць загального користування у разі встановлення в квартирі індивідуального лічильника 

теплової енергії, передбачивши пункт договору яким зобов’язало споживачів за наявності 

квартирного лічильника, окрім розрахунків за фактично спожите тепло, сплачувати 

додаткові витрати теплової енергії, не враховані квартирними лічильниками та 

розраховані проектною організацією. 

Зазначене пояснення спростовується наступним.  

Частиною другою статті 26 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» 

передбачено, що крім істотних умов договір може містити інші умови за згодою сторін. 

Договір не може містити умов, що вводять додаткові види оплати послуг, не передбачені 

типовими договорами на надання житлово-комунальних послуг, затвердженими 

Кабінетом Міністрів України. 

 

ВРКП «Вишгородтепломережа» повідомило, що пункт договору щодо зобов’язань 

Підприємства проводити два рази на рік перевірку стану внутрішньобудинкових систем 

багатоквартирного будинку із складанням відповідного акту, не відображено оскільки 

підприємство не здійснює обслуговування внутрішньобудинкових систем опалення. 

Дане твердження спростовується наступним. 

Згідно Типового договору Виконавець зобов’язаний проводити два рази на рік 

перевірку стану внутрішньобудинкових систем багатоквартирного будинку із складенням 

відповідного акта. Відповідно до договору, який ВРКП «Вишгородтепломережа» укладає 

із споживачами, теплопостачальна компанія ВРКП «Вишгородтепломережа» є 

Виконавцем послуг з централізованого опалення. 

 

Листом від 21.09.2015 Підприємство повідомило, що право споживачів  на 

дострокове розірвання договору у разі зникнення потреби в отриманні послуги або 

відмови споживача від користування послугами виконавця, не передбачено умовами 

договору оскільки зникнення потреби в отриманні послуги з централізованого опалення у 

споживача, в односторонньому порядку, а також відмова споживача від користування 

послугами з централізованого опалення, в односторонньому порядку, заборонена п.25 

Правил. 

Згідно з частиною шостою статті 26 Закону України «Про житлово-комунальні 

послуги» у разі зникнення потреби в отриманні послуги або відмови споживача від 

користування послугою виконавця/виробника споживач має право розірвати договір у 

порядку, встановленому законом. 

Зазначені пояснення Підприємства спростовуються наступним. 

Відповідно до пункту 24 Правил, споживачі  можуть  відмовитися  від  отримання  

послуг з централізованого опалення та постачання гарячої води.  



Відповідно до пункту 25 Правил забороняється самовільне відключення від 

мереж централізованого опалення та постачання гарячої води. Відключення   споживачів 

від мереж централізованого опалення та постачання гарячої води здійснюється у порядку, 

що затверджується центральним органом виконавчої  влади з питань житлово-

комунального господарства. 

 

Таким чином, умови договорів про надання послуг з централізованого опалення, 

що були укладені ВРКП «Вишгородтепломережа» із споживачами, не враховують вимог 

Типового договору та можуть ущемлювати інтереси споживачів при отриманні ними 

зазначених послуг. 

Зазначені дії Підприємства були б не можливими за умов зазнання ним значної 

конкуренції на ринку, оскільки у такому випадку споживач мав би можливість обирати 

між кількома виконавцями послуг з централізованого опалення та постачання гарячої 

води, і у разі ущемлення його інтересів, обрав би іншого виконавця.  

У випадку ж відсутності конкуренції на відповідному ринку, і, як наслідок, 

відсутності у споживача Підприємства альтернативи щодо придбання послуг з 

централізованого опалення інакше ніж у Підприємства, вищезазначені дії                     

ВРКП «Вишгородтепломережа» можуть призвести до настання негативних для споживача 

наслідків. 

Враховуючи вищенаведене, дії ВРКП «Вишгородтепломережа», які полягають в 

укладенні із споживачами договорів про надання послуг з централізованого опалення в 

редакції, що не відповідає Типовому договору, та умови яких можуть призвести до 

ущемлення інтересів споживачів, є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбаченим пунктом 2 статті 50 та частиною першою статті 13 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді зловживання монопольним 

(домінуючим) становищем на ринку надання послуг з централізованого опалення у межах 

мереж, що експлуатуються Підприємством для надання вищезазначених послуг 

мешканцям корпусу 1 житлового будинку по вул. Кургузова, 1-А у м. Вишгород, Київської 

області, що може призвести до ущемлення інтересів споживачів та були б неможливими 

за умов існування значної конкуренції на цьому ринку. 

 

Рішенням Вишгородської міської ради від 31.07.2003 № 363                                

ВРКП «Вишгородтепломережа» визначено виробником, постачальником та виконавцем 

послуг теплопостачання та гарячого водопостачання у м. Вишгороді. 

Починаючи з липня 2014 року ВРКП «Вишгородтепломережа» є виконавцем 

послуг з централізованого опалення та постачання гарячої води в будинку 1-А по           

вул. Кургузова у м. Вишгород.  

В жовтні 2014 року ВРКП «Вишгородтепломережа» розпочало укладати договори 

на послуги з централізованого опалення безпосередньо з мешканцями житлового будинку 

1-А по вул. Кургузова у м. Вишгород. 

Отже, в опалювальному сезоні 2014-2015 років надання послуг з централізованого 

опалення та постачання гарячої води мешканцям житлового будинку 1-А по                    

вул. Кургузова у м. Вишгород здійснювало ВРКП «Вишгородтепломережа». 

У зазначений опалювальний період до Підприємства надійшло звернення 

громадського активу мешканців будинку щодо порушення теплового балансу між 

корпусами житлового будинку. З метою вирішення даної проблеми Підприємство 

рекомендувало балансоутримувачу - ТОВ «ЕК «Комфорт Майстер» провести 

налагодження системи автоматичного регулювання, а також клапана витрат первинного 

теплоносія І-го циркуляційного контуру в тепловому пункті будинку. 

Згідно з інформацією в звітних відомостях за спожите тепло та теплоносій корпуса 

1 житлового будинку 1-А по вул. Кургузова у м. Вишгороді, витрати теплоносія на виході 

з житлового будинку значно перевищують витрати теплоносія на вході  житлового 

будинку. 

Враховуючи вищенаведене тепловикористальне обладнання не втрачає теплову 

енергію під час опалення приміщень, а підвищує температуру води і на виході з будинку 



збільшує обсяг теплової енергії. 

У зв’язку з виникненням сумнівів у ТОВ «ЕК «Комфорт-Майстер» щодо 

правильності показань будинкового лічильника, встановленого у житловому будинку 1-А 

по вул. Кургузова у м. Вишгороді, 21.01.2015 року було розпломбовано вищезазначений 

лічильник теплової енергії та відправлено на повірку. 

Після проведення повірки лічильник було опломбовано 28.01.2015. 

Повірку, діагностику, настройку, калібровку теплолічильника, на замовлення      

ТОВ «ЕК «Комфорт-Майстер», проводив сервісний центр Приватного акціонерного 

товариства «Асвега-У» (далі- ПрАТ «Асвега-У»). 

Відповідно до листа ПрАТ «Асвега-У» від 29.01.2015, під час проведення 

перевірки метрологічних параметрів приладу обліку SA-94/2М Ду 40 мм № 30786, який 

використовувався для обліку теплової енергії спожитої корпусом 1 житлового будинку                

1-А по вул. Кургузова у м. Вишгороді, було виявлено значне відхилення похибки 

вимірювання витрат теплоносія від допустимого. 

Після проведення вищезазначеної повірки теплового лічильника, відповідно до 

звітних відомостей за спожите тепло теплоносія корпуса 1 житлового будинку                  

1-А по вул. Кургузова у м. Вишгороді, витрати теплоносія на виході з житлового будинку 

перестали перевищувати витрати теплоносія на вході в житловий будинок. 

У зв’язку з вищенаведеним, листом від 18.03.2015 № 42/236-15                     

Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області було рекомендовано                                          

ВРКП «Вишгородтепломережа» здійснити перерахунок мешканцям корпусу 1 житлового 

будинку 1-А по вул. Кургузова у м. Вишгороді за середньодобовим споживанням теплової 

енергії відповідно до даних приладу обліку теплової енергії за період з 28.01.2015 до 

закінчення опалювального періоду 2014-2015 років. 

Відповідно до положень пункту 32 Правил, виконавець житлово-комунальних 

послуг, зокрема, зобов’язаний робити перерахунок розміру плати за надання послуг у разі 

не надання їх, надання не в повному обсязі, зниження якості, зокрема відхилення їх 

кількісних та/або якісних показників від затверджених нормативів (норм) споживання, у 

порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України та визначеному договором. 

Механізм проведення зазначених перерахунків визначений Порядком проведення 

перерахунків розміру плати за надання послуг з централізованого опалення, постачання 

холодної та гарячої води і водовідведення в разі ненадання їх або надання не в повному 

обсязі, зниження якості, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України               

від 17.02.2010 № 151 (надалі – Порядок). 

Відповідно до пункту 2 Порядку, у разі ненадання відповідних житлово-

комунальних послуг або надання їх не в повному обсязі, зниження якості, зокрема 

відхилення їх  кількісних і якісних показників від нормативних, виконавець цих послуг 

проводить перерахунок розміру плати за фактично надані послуги шляхом зменшення 

розміру плати за надання послуг з урахуванням Вимог щодо кількісних і якісних 

показників послуг та зменшення плати у разі їх відхилення від нормативних, що є 

додатком до Порядку. 

Отже, питання щодо перерахунку розміру плати за житлово-комунальні послуги у 

разі їх ненадання або надання не в повному обсязі, зниження якості, зокрема відхилення їх 

кількісних та/або якісних показників від затверджених нормативів (норм) споживання, 

вирішуються виконавцем та споживачем зазначених послуг у визначеному 

законодавством та договором на надання житлово-комунальних послуг порядку.  

Пунктом 15 договору про надання послуг з централізованого опалення, укладеного 

між  ВРКП «Вишгородтепломережа» та гр. Стрільчук Є.В. від 09.10.2014 року (надалі – 

Договір), зокрема передбачено, що у разі ненадання послуг, надання їх не в повному 

обсязі, зниження якості, зокрема відхилення їх кількісних та/або якісних показників від 

затверджених нормативів (норм) споживання, виконавець проводить перерахунок розміру 

плати. 

Також, підпунктом 13 пункту 19 Договору передбачено, що виконавець послуг з 

централізованого опалення зобов’язаний проводити перерахунок розміру плати за надання 

послуг у разі ненадання їх або надання не в повному обсязі, зниження якості, зокрема 



відхилення їх кількісних та/або якісних показників від затверджених нормативів (норм) 

споживання, в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України та визначеному цим 

договором. 

Разом з тим, відповідно до положень статті 26 Закону, до істотних умов договору 

на надання житлово-комунальних послуг, зокрема, належить порядок вимірювання 

обсягів та визначення якості наданих послуг. 

Пунктом 23 Договору передбачено, що у разі неналежного надання послуг або 

ненадання послуг виконавцем, споживач повідомляє про це виконавця в усній формі за 

допомогою телефонного зв’язку чи письмовій формі за адресами, що зазначені в цьому 

договорі. У повідомленні зазначається прізвище, ім’я та по батькові, точна адреса 

проживання споживача, а також найменування виду неналежно наданої або ненаданої 

послуги. Повідомлення споживача незалежно від його форми (усна або письмова) 

обов’язково реєструється представником виконавця у журналі реєстрації заявок 

споживачів. Представник виконавця зобов’язаний повідомити споживачеві відомості про 

особу, яка прийняла повідомлення (прізвище, ім’я, по батькові ), реєстраційний номер 

повідомлення та час його прийняття. 

 Пунктом 24 Договору передбачено, що представник виконавця, якому відомі 

причини неналежного надання або ненадання послуг, зобов’язаний невідкладно 

повідомити про це споживача та зробити відповідну відмітку в журналі реєстрації заявок, 

що є підставою для визнання виконавцем факту неналежного надання або ненадання 

послуг.  

Згідно з письмовими поясненнями, наданими ВРКП «Вишгородтепломережа», 

листом № 1725/08 від 25 вересня 2015 р. (вх. Відділення №01-11-1760 від 28.09.2015), в 

опалювальний період 2014-2015 р. до Підприємства надійшло звернення громадського 

активу мешканців корпусу 1 житлового будинку 1-А по вул. Кургузова у м. Вишгороді, 

щодо порушення теплового балансу між корпусами будинку.  

Вищезазначене є підставою для визнання підприємством факту неналежного 

надання послуг та вжиття відповідних заходів, передбачених чинним законодавством, 

зокрема, здійснення перерахунку. 

Одночасно, за заявами двох споживачів, Підприємством було проведено заміри 

температури повітря у квартирах, складено акти-перетензії про неналежне надання або 

ненадання послуг з централізованого опалення та виконано перерахунок вартості послуг у 

відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 17.02.2010 №151. 

Проте, відповідно до листа ВРКП «Вишгородтепломережа» від 22.06.2015                    

№ 1311/01 (вх. Відділення від 25.06.2015 № 01-11-1293) перерахунок вартості послуг з 

централізованого опалення іншим мешканцям корпусу 1 житлового будинку 1-А по                 

вул. Кургузова у м. Вишгороді не здійснювався, оскільки, як зазначає Підприємство, 

нарахування за послуги з централізованого опалення мешканцям зазначеного будинку 

проводилися згідно з Правилами, а саме згідно з показаннями будинкового лічильника 

теплової енергії пропорційно опалюваній площі квартири.  

Слід зазначити, що 19 січня 2015 року на ім’я в.о. директора                               

ВРКП «Вишгородтепломережа» Алексеєва В.І. від громадського активу мешканців 

корпусу 1 житлового будинку 1-А по вул. Кургузова у м. Вишгороді Київської області 

надсилалось звернення, в якому мешканці просили пояснити чому рівень тепла у 

квартирах різний, зазначивши, що особливо низькі температури в квартирах з 1-го по 10 

поверхи. Також в зазначеному зверненні мешканці просили з’ясувати причину збільшення 

показників загальнобудинкового лічильника створивши спільну комісію і за результатами 

роботи комісії, в разі виявлення недоліків, компенсувати власникам квартир завдані 

збитки.    

Також слід зазначити, що про проведення перерахунку за спожиту теплову енергію 

мешканцям корпусу 1 житлового будинку 1-А по вул. Кургузова у м. Вишгороді, до 

Підприємства також зверталися  громадяни Стрільчук В.Т. та  Буличев М.А., але 

Підприємство не вбачає підстав для здійснення перерахунку, оскільки, як зазначає 

Підприємство, від зазначених громадян не надходило претензій щодо ненадання чи 



неякісного надання послуги з опалення, актів-претензій не складалось, про це було 

повідомлено зазначених громадян у письмовому вигляді.  

Листом від 21.09.2015 р.(вх. Відділення №01-11-1744 від 22.09.2015), що містить 

письмові пояснення у справі, щодо нездійснення перерахунку вартості за неякісне надання 

послуги з централізованого опалення мешканцям корпусу 1 житлового будинку 1-А по 

вул. Кургузова у м. Вишгороді Київської області ВРКП «Вишгородтепломережа» 

зазначило наступне. 

Порядок здійснення виконавцем перерахунку вартості за неякісне надання послуг з 

централізованого опалення  регламентовано нормами чинного законодавства, зокрема    

ст. 18 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Правилами та Порядком 

проведення перерахунків розміру плати за надання послуги з централізованого опалення, 

постачання холодної та гарячої води і водовідведення в разі ненадання їх або надання не в 

повному обсязі, зниження якості, затверджених постановою Кабінету міністрів України 

від 17.02.2010 р. № 151. 

Дане заперечення не може бути взяте до уваги з огляду на те, що скарги та\або 

пропозиції споживачів щодо ненадання чи неякісного надання послуги з централізованого 

опалення не є виключною підставою для здійснення перерахунків за ненадання чи 

неякісне надання послуги, а є лише правом споживача. В той же час здійснення таких 

перерахунків у разі ненадання чи неякісного надання послуги з централізованого 

опалення є обов’язком виконавця відповідних послуг. 

 

Отже, не здійснивши перерахунок вартості за неналежне надання послуг з 

централізованого опалення мешканцям корпусу 1 житлового будинку 1-А по                           

вул. Кургузова у м. Вишгороді, ВРКП «Вишгородтепломережа» порушило права 

споживачів послуг з централізованого опалення на перерахунок розміру плати за надання 

послуг у разі надання їх у неналежній якості, зокрема відхилення їх кількісних та/або 

якісних показників від затверджених нормативів (норм) споживання. 

Таким чином, бездіяльність ВРКП «Вишгородтепломережа» яка полягає у 

нездійснення перерахунку вартості послуги з централізованого опалення мешканцям 

корпусу 1 житлового будинку 1-А по вул. Кургузова у м. Вишгороді  у зв’язку з відхиленням 

кількісних показників наданої послуги у період опалювального сезону 2014-2015 років, є 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченим пунктом 2 

статті 50, частиною першою статті 13 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку 

надання послуг з централізованого опалення у межах мереж, що експлуатуються 

Підприємством для надання вищезазначених послуг мешканцям корпусу 1 житлового 

будинку по вул. Кургузова, 1-А у м. Вишгород Київської області, що може призвести до 

ущемлення інтересів споживачів та були б неможливим за умов існування значної 

конкуренції на цьому ринку. 

 За результатами аналізу матеріалів справи №914/54-р-02-06-15 Відділенням було 

складено подання з попередніми висновками у справі  №52/1/ПС-02-06 від 24.05.2016. 

Листом від 24.05.2016 №02-06/1838 Відділенням направлено до                               

ВРКП «Вишгородтепломережа» копію подання від 24.05.2016 №52/1/ПС-02-06 з 

попередніми висновками у справі №914/54-р-02-06-15, яке отримано Підприємством 

31.05.2016, що підтверджується інформацією, яка міститься у рекомендованому 

повідомленні про вручення поштового відправлення № 0303510019329. 

Також, листом від 24.05.2016 №02-06/1840 Відділенням направлено копію подання 

від 24.05.2016 №52/1/ПС-02-06 з попередніми висновками у справі №914/54-р-02-06-15 

гр.Стрільчуку В.Т., який отримав зазначений лист 27.05.2016, що підтверджується 

інформацією, яка міститься у рекомендованому повідомленні про вручення поштового 

відправлення № 0303510019310. 

 

Листом від 24.06.2016 вих. № 1157/08 (вх. Відділення 24.06.2016 № 01-11-1679) 

Підприємство надало, зокрема, такі пояснення та заперечення до подання з попередніми 

висновками від 24.05.2016 № 52/1/ПС-02-06.  



«Щодо періодичної повірки, обслуговування та ремонту квартирних засобів обліку, у 

тому числі демонтажу, транспортування та монтажу зазначаємо наступне що у 

відповідності до правової позиції Судової палати у цивільних справах Верховного Суду 

України, відображеної у постанові від 22.04.2015р. у справі №6-60 цс15, до 24 жовтня 

2014 року – до набрання чинності постанови Кабінету Міністрів України від       

01.10.2014 р. № 532, та згідно з Порядком формування тарифів на послуги з утримання 

будинків і споруд та прибудинкових територій, а також типовим договором про надання 

послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій до складу таких 

послуг, з яких розраховуються тарифи для споживачів, входить і послуги з періодичної 

повірки, обслуговування та ремонту квартирних засобів обліку води та теплової енергії, у 

тому числі їх демонтажу, транспортування та монтажу після повірки. 

На сьогодні, у зв’язку із набранням чинності постановою Кабінету Міністрів 

України від 01.10.2014р. №532 та згідно з Порядком формування тарифів на послуги з 

централізованого опалення, підприємством включено до договору про надання послуг з 

централізованого опалення, який пропонується споживачам до підписання, відповідний 

пункт щодо періодичної повірки квартирних засобів обліку. 

Договір про надання послуг з централізованого опалення з Стрільчук Є.В. було 

укладено 09.10.2014р» (мова оригіналу). 

Зазначене пояснення спростовується наступним. 

Право споживача на періодичну повірку, обслуговування та ремонт квартирних 

засобів обліку, у тому числі демонтаж, транспортування та монтаж передбачене 

Правилами надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої 

води і водовідведення та типовим договором про надання послуг з централізованого 

опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, затвердженими 

постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 року № 630.  Оскільки при 

укладанні договорів на надання житлово-комунальних послуг сторони не можуть 

відступати від змісту типового договору, затвердженого Кабінетом Міністрів України, 

договір, що укладався Підприємством із Стрільчук Є.В. мав містити  пункт про право 

споживача на періодичну повірку, обслуговування та ремонт квартирних засобів обліку, у 

тому числі демонтаж, транспортування та монтаж. 

 

«Щодо наявності в договорі про надання послуг з централізованого опалення 

пункту, який регламентує та конкретизує оплату споживачами при наявності 

квартирного лічильника та стосовно якого спеціалістами відділення зазначено, що 

договір не може містити умов, що вводять додаткові види оплати послуг. 

З цього приводу зазначимо, що у відповідності до п.1 Методики розрахунку 

кількості теплоти, спожитої на опалення місць загального користування 

багатоквартирних будинків, та визначення плати за їх опалення, затвердженої наказом 

Мінбуду України від 31.10.2006 № 359, кількість теплової енергії на опалення МЗК окремо 

не визначається, а входить до загальної кількості теплової енергії, виставленої до 

оплати за опалення, про що і було зазначено (конкретизовано) у договорі зі споживачем. 

Окрім цього, у Методиці зазначено, що Методика розроблена відповідно до Закону 

України «Про житлово-комунальні послуги» та постанови Кабінету Міністрів України 

від 21.07.2005 р. №630. 

Частиною 2 ст. 26 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» передбачено, 

що крім істотних умов договір може містити інші умови за згодою сторін. 

Враховуючи, що даний пункт «читається» неоднозначно, наразі підприємством 

вивчається питання про його перефразування» (мова оригіналу).  

Зазначене заперечення спростовується наступним. 

Відповідно до пункту 1.4 Методики кількість теплової енергії на опалення місць 

загального користування окремо не визначається, а входить до загальної кількості 

теплової  енергії, виставленої до плати за опалення у таких випадках: якщо в 

багатоквартирному будинку незалежно від наявності або відсутності загальнобудинкового 

обліку теплової енергії відсутні суб'єкти господарювання, помешкання з індивідуальним 



опаленням, усі житлові квартири не обладнані приладами обліку витрат теплової енергії 

на опалення.  

Також відповідно до пункту 12 Правил надання послуг з централізованого опалення, 

постачання холодної та гарячої води і водовідведення затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 21 липня 2005 року № 630, у разі встановлення будинкових засобів 

обліку теплової енергії споживач оплачує послуги згідно з їх показаннями пропорційно 

опалюваній площі (об'єму) квартири (будинку садибного типу) за умови здійснення 

власником, балансоутримувачем будинку та/або виконавцем заходів з утеплення місць 

загального користування будинку. 

 У разі нездійснення таких заходів споживач не сплачує за опалення місць 

загального користування будинку.  

Отже, зобов’язуючи умовами договору, споживачів за наявності квартирного 

лічильника, окрім розрахунків за фактично спожите тепло, сплачувати додаткові витрати 

теплової енергії, не враховані квартирними лічильниками та розраховані проектною 

організацією, Підприємство не враховує ряд вимог, за умови виконання яких, можливе 

стягнення плати за опалення місць загального користування.   

 

«Щодо відсутності в договорі про надання послуг з централізованого опалення 

пункту із зобов’язань підприємства проводити два рази на рік перевірку стану 

внутрішньобудинкових систем багатоквартирного будинку із складанням відповідного 

акту, зазначимо, що у відповідності до роз’яснень Мінрегіонбуду України від 27.08.2014 

№ 8/10-709-14 та НКРЕКП від 05.08.2014р. №3859/02-08-06 (копії листів надавалися до 

Відділення) виведення зі складу тарифу на послуги з утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій витрат з утримання та обслуговування внутрішньобудинкових 

мереж не допускається, оскільки таке суперечитиме як Закону України «Про 

приватизацію державного житлового фонду», так і Цивільному кодексу України. 

До Відділення надавалися документи, які підтверджують, що житловий будинок 

перебуває в обслуговуванні та експлуатації балансоутримувача – ТОВ «Комфорт-

Майстер», яке надає мешканцям послуги з утримання будинку, в т.ч. обслуговування 

внутрішньобудинкових мереж» (мова оригіналу). 

Дане твердження спростовується наступним. 

У період опалювального сезону 2014-2015 рр., за зверненням ТОВ «Комфорт 

Майстер» в межах балансових (експлуатаційних) розмежувань між підприємствами, 

послуги з централізованого опалення мешканцям будинку за адресою вул. Кургузова 1-А 

у м. Вишгороді надавало ВРКП «Вишгородтепломережа». 

Згідно Типового договору Виконавець зобов’язаний проводити два рази на рік 

перевірку стану внутрішньобудинкових систем багатоквартирного будинку із складенням 

відповідного акта. Відповідно до договору, який ВРКП «Вишгородтепломережа» укладає 

із споживачами, теплопостачальна компанія ВРКП «Вишгородтепломережа» є 

Виконавцем послуг з централізованого опалення. 

 

«Щодо позбавлення споживача права на дострокове розірвання договору у разі 

зникнення потреби в отриманні послуги або відмови споживача від користування 

послугами виконавця зазначимо, що зникнення потреби в отриманні послуги з 

централізованого опалення у споживача, в односторонньому порядку, а також відмова 

споживача від користування послугами з централізованого опалення, в односторонньому 

порядку, заборонена п.25 Правил. 

Оскільки Типовий договір затверджувався постановою Кабінету Міністрів України 

для видів послуг не лише з централізованого опалення, а й надання послуг з постачання 

холодної та гарячої води і водовідведення, вважаємо, що пункти Типового договору, що 

стосуються надання послуг з постачання холодної та гарячої води і водовідведення не 

потрібно відображати в договорах зі споживачами на надання послуг з централізованого 

опалення…» (мова оригіналу). 

 Зазначені пояснення Підприємства спростовуються наступним. 



Відповідно до пункту 24 Правил надання послуг з централізованого опалення, 

постачання холодної та гарячої води і водовідведення, затверджених постановою               

Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 року № 630 (із змінами), споживачі  можуть  

відмовитися  від  отримання  послуг з централізованого опалення та постачання гарячої 

води.  

Відповідно до пункту 25 Правил забороняється самовільне відключення від 

мереж централізованого опалення та постачання гарячої води. Відключення   споживачів 

від мереж централізованого опалення та постачання гарячої води здійснюється у порядку, 

що затверджується центральним органом виконавчої  влади з питань житлово-

комунального господарства. 

Таким чином пункт 25 передбачає заборону самовільного відключення від 

мереж централізованого опалення та постачання гарячої води. При цьому цей пункт 

Правил не обмежує право споживача на дострокове розірвання договору у разі зникнення 

потреби в отриманні послуги або відмови споживача від користування послугою.   

 

«Що стосується не здійснення ВРКП «Вишгородтепломережа» перерахунку 

вартості за неякісне надання послуги з централізованого опалення мешканцям корпусу 1 

житлового будинку 1-А по вул. Кургузова у м. Вишгороді Київської області зазначимо 

наступне. 

Порядок здійснення виконавцем перерахунку вартості за неякісне надання послуг з 

централізованого опалення чітко регламентовано нормами чинного законодавства, 

зокрема ст. 18 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Правилами та 

порядком проведення перерахунку розміру плати за надані послуги з централізованого 

опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення в разі ненадання їх або 

надання не в повному обсязі, зниженої якості, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 17.02.2010 р. №151… 

…підприємством до Відділення були надані документи про проведення 

перерахунку розміру плати за опалення у відповідному порядку мешканцям будинку, які 

звернулися до підприємства, як передбачено чинним законодавством. 

Гр. Стрільчук В.Т. та Буличев М.А. не зверталися до підприємства з відповідними 

претензіями. Такі претензії також відсутні на сьогодні. В підтвердження цього надаємо 

довідки про проведені нарахування по зазначеним абонентам, їх оплату та 

заборгованість. Просимо звернути увагу, оплата спожитих послуг сплачена в повному 

розмірі, заборгованість відсутня, що свідчить про відсутність претензій з боку 

споживачів…» (мова оригіналу). 

На дане заперечення слід зазначити, що відповідно до положень пункту 32 Правил, 

виконавець житлово-комунальних послуг, зокрема, зобов’язаний робити перерахунок 

розміру плати за надання послуг у разі не надання їх, надання не в повному обсязі, 

зниження якості, зокрема відхилення їх кількісних та/або якісних показників від 

затверджених нормативів (норм) споживання, у порядку, встановленому Кабінетом 

Міністрів України та визначеному договором. 

Пунктом 24 Договору, що укладався ВРКП «Вишгородтепломережа» з 

споживачами передбачено, що представник виконавця, якому відомі причини 

неналежного надання або ненадання послуг, зобов’язаний невідкладно повідомити про це 

споживача та зробити відповідну відмітку в журналі реєстрації заявок, що є підставою для 

визнання виконавцем факту неналежного надання або ненадання послуг.  

Фактом, який підтверджує, що представнику виконавця було відомо про    

неналежне надання послуг, є Акт від 21.01.2015 р. про обстеження теплового пункту 

житлового будинку 1-А корпусу 1 по вул. Кургузова. Так за результатами обстеження 

теплового пункту житлового будинку 1-А корпусу 1 по вул. Кургузова, комісія до складу 

якої входив заступник головного інженера ВРКП «Вишгородтепломережа», виявила 

похибку в тепловому лічильнику (тепловий лічильник обраховує теплову енергію не 

вірно). 

Крім того, в Акті також зазначено про необхідність здійснення перерахунку за 

використану теплову енергію. 



Слід також зазначити, що оплата в повному розмірі за отримані послуги не може 

свідчити про відсутність претензій з боку споживачів цих послуг, а скарги та\або 

пропозиції споживачів щодо ненадання чи неякісного надання послуги з централізованого 

опалення не є виключною підставою для здійснення перерахунків за ненадання чи 

неякісне надання послуги, а є лише правом споживача. В той же час здійснення таких 

перерахунків у разі ненадання чи неякісного надання послуги з централізованого 

опалення, зокрема відхилення кількісних  показників від затверджених нормативів (норм) 

споживання, є обов’язком виконавця відповідних послуг. 

 

Отже, вищевказані заперечення ВРКП «Вишгородтепломережа» не спростовують 

докази, зібрані у ході розгляду справи № 914/54-р-02-06-15 та не можуть бути взяті до 

уваги.  

Від гр. Стрільчука В.Т. заперечення щодо змісту подання з попередніми 

висновками від 24.05.2016 №52/1/ПС-02-06 у справі №914/54-р-02-06-15  станом на 

07.07.2016 не надходили. 

 

Відповідно до абзацу другого частини другої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», за вчинення порушення, яке передбачене пунктом  2 статті 50 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», накладається штраф у розмірі до 

десяти відсотків доходу (виручки) суб’єкта господарювання від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається 

штраф. 

Відповідно до звіту про фінансові результати чистий дохід від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) ВРКП «Вишгородтепломережа» за 2015 рік становить              

40338000 (сорок мільйонів триста тридцять вісім тисяч) грн. 

При визначенні розміру штрафу за порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції врахувано наступне: 

-       Відділенням порушення законодавства про захист економічної конкуренції з 

боку ВРКП «Вишгородтепломережа» виявлено вперше; 

-    порушення законодавства про захист економічної конкуренції станом на 

момент складання подання з попередніми висновками не припинено. 

 

Враховуючи вищенаведене, керуючись статтями 7, 12¹ та 14 Закону України "Про 

Антимонопольний комітет України", статтями 48 та 52 Закону України "Про захист 

економічної конкуренції", пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України 30 березня 2001 року за № 291/5482, пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції 

розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із 

змінами і доповненнями), адміністративна колегія Київського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України 

ПОСТАНОВИЛА: 

1.  Визнати, що ВРКП «Вишгородтепломережа» (ідентифікаційний код - 13713569) 

за результатами діяльності з 01 жовтня 2014 року по 20 травня 2016 року займало 

монопольне (домінуюче) становище на ринку надання послуг з централізованого 

опалення у межах мереж, що експлуатуються Підприємством для надання 

вищезазначених послуг мешканцям корпусу 1 житлового будинку по вул. Кургузова, 1-А 

у м. Вишгород  Київської області, з часткою 100 %. 

2. Визнати дії ВРКП «Вишгородтепломережа» (ідентифікаційний код - 13713569) 

які полягають в укладенні із мешканцями корпусу 1 житлового будинку по                     

вул. Кургузова, 1-А у м. Вишгород  Київської області, зокрема з громадянкою       

Стрільчук Є.В., договорів про надання послуг з централізованого опалення в редакції, що 



не відповідає Типовому договору затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 21 липня 2005 року № 630 (із змінами), порушенням законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбаченого пунктом 2 статті 50 та частиною першою статті 

13 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді зловживання 

монопольним (домінуючим) становищем на ринку надання послуг з централізованого 

опалення у межах мереж, що експлуатуються Підприємством для надання 

вищезазначених послуг, що може призвести до ущемлення інтересів споживачів та були б 

неможливими за умов існування значної конкуренції на цьому ринку. 

3.   Визнати бездіяльність ВРКП «Вишгородтепломережа» (ідентифікаційний    код 

- 13713569)  яка полягає у нездійсненні перерахунку вартості послуги з централізованого 

опалення мешканцям корпусу 1 житлового будинку 1-А по вул. Кургузова у м. Вишгороді  

у зв’язку з відхиленням кількісних показників наданої послуги у період опалювального 

сезону 2014-2015 років, порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, 

передбаченим пунктом 2 статті 50 та частиною першою статті 13 Закону України         

«Про захист економічної конкуренції», у вигляді зловживання монопольним 

(домінуючим) становищем на ринку надання послуг з централізованого опалення у межах 

мереж, що експлуатуються Підприємством для надання вищезазначених послуг, що може 

призвести до ущемлення інтересів споживачів та були б неможливими за умов існування 

значної конкуренції на цьому ринку. 

4.  За порушення, зазначене у пункті  2 резолютивної частини цього рішення,  

накласти на ВРКП «Вишгородтепломережа» (ідентифікаційний код - 13713569) штраф у 

розмірі 6 800 (шість тисяч вісімсот) грн.. 

5. За порушення, зазначене у пункті  3 резолютивної частини цього рішення, 

накласти на ВРКП «Вишгородтепломережа» (ідентифікаційний код - 13713569) штраф у 

розмірі 34 000 (тридцять чотири тисячі) грн.. 

6.  Зобов’язати ВРКП «Вишгородтепломережа» (ідентифікаційний код - 13713569) 

у двомісячний строк з дня отримання рішення адміністративної колегії Відділення, 

припинити порушення законодавства про захист економічної конкуренції, шляхом 

приведення договорів «Про надання послуг з централізованого опалення» у відповідність 

до Типового договору про надання послуг з централізованого опалення та постачання 

гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.2005 № 630  

«Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання 

холодної та гарячої води і водовідведення» та проінформувати Відділення про вжиті 

заходи. 

7. Зобов’язати ВРКП «Вишгородтепломережа» (ідентифікаційний код - 13713569) у 

двомісячний строк з дня отримання рішення адміністративної колегії Відділення, 

здійснити мешканцями корпусу 1 житлового будинку по вул. Кургузова, 1-А у                   

м. Вишгород  Київської області, перерахунок вартості за послуги з централізованого 

опалення у зв’язку з відхиленням кількісних показників наданої послуги у період 

опалювального сезону 2014-2015 років, відповідно до чинного законодавства та 

проінформувати Відділення про вжиті заходи. 

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України "Про захист економічної 

конкуренції" штраф повинен бути сплачений у двомісячний строк з дня одержання 

рішення. 

Згідно із статтею 56 Закону України "Про захист економічної конкуренції" протягом 

п'яти днів з дня сплати штрафу суб'єкт господарювання зобов'язаний надіслати до 

Антимонопольного комітету України документи, що підтверджують сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 зазначеного Закону рішення органів 

Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з дня одержання може бути 

оскаржене до господарського суду. 

 

 

 

Голова адміністративної колегії – 

голова відділення:                                                                             О. Хмельницький 



 

 

Члени адміністративної колегії:               

 

 

                                                             _______________                   Г. Мінченко 

                                 (підпис) 

 

 _______________                   К. Куракова 

                                 (підпис) 

 

                                                             _______________                   В. Коваленко 

                                 (підпис) 

 

                                                             _______________                   Л. Маракіна 

                                 (підпис) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Доповідач 

 

_________________                    _______________ 

           (П.І.Б.)                                               (підпис) 

 

 

Начальник юридичного 

відділу 

 

_________________                    _______________ 

           (П.І.Б.)                                               (підпис) 

 

 

Секретар колегії 

 

_________________                    _______________ 

           (П.І.Б.)                                                (підпис) 


